



БРУСНИКА



Брусника приобрела новый участок в Видном

Екатеринбург, Россия, 11 февраля 2021 г. – Брусника, один из ведущих застройщиков жилья, приобрела в Видном (Московская область) участок площадью 8,2 га. Он расположен в непосредственной близости от «Первого квартала» – проекта, который компания реализует с 2016 года (50 тыс. кв. метров уже введено в эксплуатацию, 77 тыс. кв. метров находится в стадии строительства).

Сделка по покупке земли была заключена в январе, финансовым партнером Брусники выступил банк «ДОМ.РФ».

На новом участке девелопер до 2026 года планирует возвести квартал продаваемой площадью 127 тыс. кв. метров (97 тысяч из них – жилье). Его концепция находится в разработке.

– Для Брусники укрепление позиций в московском регионе – одна из главных стратегических задач, – комментирует заместитель директора по стратегическому развитию компании Андрей Никитин. – И мы уверенно переходим от планов к конкретным действиям. В среднесрочной перспективе мы намерены заключить еще несколько сделок по покупке земли на столичном рынке.

О Бруснике

Брусника – российская девелоперская компания. Специализируется на производстве и строительстве жилых многоэтажных домов, комплексном развитии городских территорий. С начала своей деятельности в 2004 году компания построила более 2 млн м² жилья и в настоящее время реализует проекты в крупных городах Урала и Сибири, в Москве и Московской области.

Брусника включена в перечень системообразующих предприятий РФ. Возглавляет рейтинг ЕРЗ по потребительским качествам жилых комплексов. Обладает первым на российском рынке жилья международным сертификатом BREEAM уровня excellent. Работает по проектному финансированию с использованием эскроу-счетов.